

Benešovské ozvěny



Informační občasník obce Benešov nad Černou

Březen 2013

GRATULUJEME:

**Brablec Jaroslav
Michalčák Jan
Kaufman Vlastimil
Troják Dušan**



Přejeme hodně zdraví a štěstí do dalších let.

Připravované akce:

**7.3. Energie a jejich vliv na naše zdraví
16.3. Obecní ples
18.3. Cestovatelské promítání
23.3. Velikonoční jarmark
28.3. Beseda se V. Vondruškou**

Více informací na plakátech k akcím.

Vážení spoluobčané,

letošní zima je zvlášť pro náš organismus zatěžující. Nejenom, že slunce téměř nevysvitlo, ale mnohé z nás několikrát zasáhla chřipková epidemie. Doufejme tedy, že měsíc březen bude skutečně předzvěstí jara a obloha se nám bude už jen vyjasňovat.

V loňském roce jsme zahájili provoz po novém mostě přes řeku Černou, který bude, doufejme, sloužit dobře na dlouhou dobu. Letošní zima ukázala, že jeho převýšení téměř o stoletou vodu nám leckdy při náledí způsobilo nemalé problémy, nezbyvá než přizpůsobit jízdu dané situaci a jezdit skutečně opatrně. Most ale plně potvrdil protipovodňovou ochranu okolních domů, kdy se při prvním povodňovém stupni hlášeném na Ličově po měření u mostu hrozba povodně nepotvrdila. Rozšířením koryta a upravením pilířů mostu se tak může voda rozlévat a při menších povodňových stupních neohrozí zatopení domů.

Pro letošní rok je krajským úřadem připravována oprava části silnice II. třídy č.II/154 směr Kaplice – Benešov nad Černou a opravy mostků na silnici v Kuří. Pro příští rok se připravuje realizace stavby mostu u Ličova, projekt je již krajem zpracován tak, že bude jeho stavba řešena objízdnou trasou přes Desky a Malonty. S tím naše obec z mnoha důvodů nesouhlasí. Trasa je pro takový provoz nevhodná, ale jsou i jiné důvody, a proto jsme připomínky zaslali na krajský úřad:

- Silnice II třídy II/154 - jedná se o velmi frekventovanou silnici
- Silnice směr Benešov nad Černou - Nové Hrady, Trhové Sviny, Pohorská Ves
- Autobusové spoje 2x 10 linek projíždí denně, ty navazují na další spoje - Nové Hrady, Trhové Sviny, Pohorská Ves a z Kaplice na České Budějovice, Český Krumlov
- Zdravotnická zařízení pro benešovské v Kaplici (několikrát týdně jezdí sanita pro občany)
- Policie ČR v Kaplici – minimální zajíždění do obce z důvodu úspor pohonných hmot při objíždě v takovém rozsahu bude dojíždění nulové
- Občané z Benešova a okolí dojíždí v převážné většině do zaměstnání do Kaplice a to minimálně na dvou směnný provoz tzn. ranní a odpolední (i noční) – jak řešit jízdní řády, aby bylo možné dojíždět na tyto směny
- Ličov bude rozdělen na dvě části! Pro obyvatele z kaplické strany autobus nezajištěn, dle projektu buď plavat přes řeku nebo 1,5 km vzdálené Hradiště
- Obec Benešov nad Černou vlastní vodovod, který je po obou stranách řeky v případě poruchy objížděka přes Kaplici?
- Projektant neoslovil oba autobusové dopravce
- V letních měsících jsou přímo u Ličova 3 dětské tábory a 1 ve Velkých Skalínách (jeden běh 130 dětí - 4 běhy za celé prázdniny – děti z větší části pražské, z dětských domovů a ze zahraničí). Dostupnost pro autobusy pouze směr Kaplice - Ličov- Velké Skaliny?

- Navyšování cen pohonných hmot, to ovlivní peněženky našich občanů, když budou muset jezdit o 20km navíc

Tyto ani ostatní věci projektant neřešil. Obec Benešov nad Černou trvá na tom, aby bylo po dobu stavby vybudováno přemostění. Již jsme oslovili majitele pozemků u mostu v Ličově, aby dali souhlas k vybudování přemostění a vyvoláme další jednání s projektantem, krajským úřadem a s Povodím Vltavy. Věříme, že zdravý rozum zvítězí a naši občané se budou moci v klidu po dobu stavby mostu dopravovat do zaměstnání.

Veronika Korchová

Z MC KLUBÍČKO

Co se děje v MC Klubíčko

Venku je stále zima a sluníčko ukazuje své paprsky jen pomalu, uvnitř MC Klubíčko to vše dětským smíchem, radostí a hlavně aktivitou. Od začátku roku se událo spoustu věcí a rádi se o ně s Vámi podělíme.

Pro nejmenší děti s doprovodem rodiče je pravidelně každé úterý dopoledne připraven program. Náplní pohybové části jsou jednoduché cviky, kolektivní veselé pohybové hry s říkankami a zpěvem, cvičení s hudbou a díky spolupráci MŠ Sedmikráska využíváme i prostory nově vybavené tělocvičny. Tvořivá část seznamuje se základními výtvarnými technikami, tvůrčím myšlením a tvorbou. Děti tak dělají první krůčky práce v kolektivu.

Z celostátního průzkumu vyplývá, že děti, které prochází takovouto zkušeností se snáze začleňují do společnosti a nástup do školky pro ně není neznámým krokem.

MC se ovšem nevěnuje jen těm nejmenším. Pro větší děti je zde nabídka odpoledních aktivit.

Pravidelně každé pondělí „Vaříme s písničkou“ a ve středu společně tvoříme v kroužku „Šikulka“.

Ve spolupráci s MŠ Sedmikráska proběhla v měsíci lednu velká pátrací, ba přímo badatelská práce po stopách Sněžného muže. Akce se dětem i rodičům líbila a věřte, že se na obzoru rýsuje další zajímavá akce.

Neváhejte a chcete-li svůj čas strávit příjemnými a nezapomenutelnými chvílemi, přijďte, a užijte si s námi spoustu legrace. Zbývá než popřát krásné první jarní dny a pozvat všechny malé i rodinné příslušníky do MC Klubíčko. Těšíme se na Vás.

Připravujeme na měsíc březen : Karneval pro děti, Společné Vítání jara, Hledání Velikonočního vajíčka

ZE ŠKOLY

Beseda s panem Josefem Nadrchalem

Již od začátku školního roku k nám na školu dojíždí pan Josef Nadrchal ze společnosti Maranatha o.s., který s dětmi hovoří o tématech, která se jich v jejich věku nějakým způsobem týkají nebo by o nich měly vědět. Beseda, která proběhla 14.2., se jmenovala Nebezpečí internetu. Děti se dozvěděly o nebezpečích, která na ně číhají na sociálních sítích, a byla jim doporučena zásadní pravidla, která mají dodržovat, aby jim nikdo nemohl ublížit. Zároveň byly poučeny o vážných důsledcích, k nimž vede nedodržení těchto pravidel. Svá doporučení podpořil pan Nadrchal několika odstrašujícími příklady, s nimiž se v praxi setkal. Ty udělaly na děti i na učitele velmi silný dojem a děti by si je měly připomenout, až budou na sociálních sítích v kontaktu s lidmi, které neznají, nebo až se s nimi budou chtít sejit tváří v tvář. Protože nikdy nevíme, kdo je na „druhé straně“.

Radost dětí z výtvarného kroužku

V minulém roce pořádalo Národní zemědělské muzeum Praha a Lovecký zámek Ohrada výstavu „Stopy lišek“. Současně byla na toto téma vyhlášena výtvarná soutěž pro děti. Jaké bylo naše překvapení, když jsme v časopise Myslivost č. 1 objevili mezi vítězi na 2. místě Sabinku Chudou ze 3. třídy! A zanedlouho pro ni přišel krásný diplom a cena. Ale jásalo i sedm dalších dětí. Obdržely totiž pamětní listy se svým obrázkem a odznaky lišek. Hrdě je vystavily do vitríny před školou.

Mgr. Jana Stráská, třídní učitelka

Olympiáda v anglickém jazyce

Dne 19.2. 2013 proběhlo v Českém Krumlově okresní kolo konverzační soutěže v anglickém jazyce, které se v kategorii II.A (8. a 9. třída ZŠ) zúčastnilo osm nejlepších žáků z celého okresu. Žákyně naší školy **Tsend-Ayush Munkhtur** se umístila na krásném druhém místě. K výbornému výsledku blahopřejeme a přejeme mnoho dalších úspěchů.

1.12.2012 vyšla nová vyhláška o školním stravování.
Z důvodů zvýšení sazeb DPH dochází k úpravě cen stravného.

KALKULAČNÍ LIST STRAVNÉHO OD 1.3.2013

	FIN.LIMIT	POTR.	FINAN. DOSUD	NORM. POTR. NOVĚ
1. STRÁVNÍCI MŠ				
PŘESNÍDÁVKA	6 – 9 Kč		6 Kč	6 Kč
OBĚD	15 - 30 Kč		15 Kč	15 Kč
SVAČINA	5 – 9 Kč		6 Kč	6 Kč
2. STRÁVNÍCI 7 - 10let				
OBĚD II. kat.	16 – 32 Kč		19 Kč	19 Kč
3. STRÁVNÍCI 11 - 14 let				
OBĚD III. kat.	19 – 34 Kč		20 Kč	21 Kč
4. STRÁVNÍCI 15 a více let				
OBĚD IV. kat.	20 – 37 Kč		21 Kč	25 Kč

Třetí ročník Zvonek z Novohradských hor – OBLASTNÍ KOLO V RECITACI

Školní kola recitační části soutěže „Zvonek z Novohradských hor“ proběhla na pěti základních školách – v Benešově nad Černou, Horní Stropnici, Malontech, Nových Hradech a Rapšachu. Ti nejlepší se setkali v oblastním kole v Benešově nad Černou ve středu 20. 2. 2013. Původně bylo přihlášeno 51 soutěžících. Konečný počet přednášejících byl menší z důvodu chřipky i organizačních změn. Do oblastního kola nepostupuje I. kategorie (MŠ a 1. třída). Organizátoři v Benešově nad Černou se poctivě připravili. Po loňské zimní kalamitě byl zabezpečen autobus pro děti ze vzdálenějších míst. V mateřské škole v centru Klubíčko bylo vše příjemně připraveno. Brzy po desáté hodině se začaly děti z okolních škol scházet. V určený čas mohla soutěž začít.

Ředitel ZŠ v Benešově nad Černou Mgr. Josef Sviták všechny přítomné pozdravil, popřál soutěžícím hodně sil. V průběhu soutěže pak ocenil jednotlivé výkony našich recitátorů.

Pak se ujaly slova moderátorky soutěže Nikola Tisoňová a Hanka Mannová. Soutěž mohla začít. Výkony posuzovala odborná porota ve složení: předsedkyně poroty a patronka soutěže starostka obce v Benešově nad Černou paní Veronika Korčová, Mgr. Martina Běrová, Mgr. Jana Stráská (ZŠ Benešov n. Č.), Mgr. Jana Tomášková (Nové Hradce), Mgr. Martina Bartošová (Malonty) a Mgr. Lenka Mudrová z Horní Stropnice.

Pak již následovalo defilé jednotlivých soutěžících. Nejsilněji byla obsazená II. kategorie. Na každého soutěžícího čekala sladká odměna a keramický zvoneček. Pro vítěze byly připraveny hodnotné ceny v podobě knih, pastelek, zápisníků, keramických zvonků a sladkostí. Na památku si vítězové odnesli pěkné diplomy. Ceny zabezpečili opět naši sponzoři a to jmenovitě: Obecní úřad a Obecní knihovna v Benešově nad Černou, paní Petra Hromková, nákupní centrum Trefa v Benešově nad Černou a zámečnictví pana Dvořáka. Sponzorem byla i těl. jednota v Nových Hradech, která zajistila dopravu dětí. Poděkování patří jak sponzorům, tak i všem, kteří se na přípravě soutěže a její organizaci podíleli.

Ivana Hokrová garant soutěže

ZÁJEZD DO RUMUNSKA - BABÍ LÉTO S RUMUNSKÝMI ČECHY A SLOVÁKY

Na četné dotazy a později i přání mnoha lidí z oblasti našeho příhraničí (od V. Brodu po Č. Velenice) jsme ve spolupráci s cestovní kanceláří DOVOLENÁ BANÁT s.r.o. připravili osmidenní zájezd za našimi krajany v Rumunsku.

V období počínajícího babího léta 14. - 21. 9. 2013, kdy je zde teplo a velmi příjemné klima.

Podíváme se, kde a jak nyní žijí rumunští Češi a Slováci a podnikneme lehké výlety do nejbližšího okolí. Ubytování budeme u místních lidí. Poskytnou nám nejen střechu nad hlavou, snídaně a večere, ale především si budete moci popovídat o historii osídlování níže zmíněných míst i současném nesnadném životě, kdy po r. 1990 dochází postupně k vytlidňování jak českých tak slovenských vesnic. Nemineme důležitá místa společenského a kulturního života – některé místní školy, kostely a hospůdky.

Po druhé světové válce po odsunu německého obyvatelstva v oblasti našeho pohraničí nastala velká vlna dosídlení právě rumunskými Slováky z oblastí, které navštívíme.

V obou oblastech nám bude k dispozici výklad místních rodáků. Ale zejména pro „slovenskou“ oblast předpokládám v autobuse účastníky, kteří se zde buď narodili, nebo tu mají ještě kohosi z rodiny a jistě se s nimi nejen setkají, ale i s námi ostatními se podělí o mnoho zajímavého.

Výlet si zpestříme zastávkou u některých zajímavých míst po cestě i koupáním v termálním bazénu. Na závěr zastavíme na městské tržnici, kde bude příležitost nakoupit dárky pro své blízké.

V ceně zájezdu, která bude cca okolo 7 000,- Kč (v současné době nejsou uzavřena jednání s dopravci) na osobu je zahrnuto: doprava autobusem, ubytování, polopenze, služby průvodců, tištěný manuál s popisem navštívených míst **POZOR!**

Finální cenu, způsob platby, nástupní místa a zejména je-li dostatečný počet přihlášených k realizaci zájezdu se dozvíte na přelomu dubna a května 2013.

Již nyní (raději) pište či volejte o informace přímo mně na mailovou adresu

zeman.ozzy@seznam.cz nebo na tel. číslo 602468377. Jaroslav ZEMAN



Jarmark byl výroční trh pořádaný jednou nebo dvakrát za rok u příležitosti nějakého svátku a často trval i celý týden. Každé městečko mívalo svůj významný svátek, na který uspořádalo oslavy doprovázené trhem. To bývala, podobně jako o pouti, velká sláva. Kupci a prodáváci sem přijížděli i z velké dálky a někteří nabízeli i vzácné a cizokrajné zboží. Na jarmarku bývala i zábava, ale občas, když se večer zapíjel dobrý obchod, došlo i k pořádné pranici.

Z knížky Český rok Kláry Trnkové a Jiřího Trnky

Knižní novinky:

Slavnosti krokodýlů, Alena Jakoubková: Sophiino dětství je poznamenáno despektem a pohrdáním, Krokodýlovo, jak Sophie svého manžela nazývá, naopak opičí mateřskou láskou, štědrě dotující jeho ničím neopodstatněné sebevědomí. Krokodýl považuje oddací list za doživotní permanentku na teplé večere a vyžehlené košile, Sophie za vstupenku do ráje. Jejich posvátný svazek navíc koření Krokodýlova žlučovitá matinka... Malé domácí peklíčko, ale spousta humoru a legrace!



Manželky prezidentů, Pavel Kosatík: Ve své rozsáhlé knize, která poprvé vyšla v roce 1993, vypráví významný publicista a spisovatel životní příběhy manželek všech československých, resp. českých prezidentů: deseti, které stály po boku svých mužů v prezidentské funkci, a dvou, které se jejich nástupu do prezidentského úřadu nedožily. Na jejich životních příbězích sleduje každodennost "velkých dějin", jež reprezentují prezidenti. Nové, významně přepracované vydání končí kapitolou věnovanou Livii Klausové.

Bud' me k sobě vlídní, Josef Fousek: Známy spisovatel, vypravěč, písničkář, textař a básník uspořádal do nové knížky to nejlepší ze svých vystoupení v Nedělních dobrých jitrech, aby se mohl podělit se čtenáři stejně jako předtím s posluchači o kousek svého života, o naději i pochyby, a především o víru v člověka a lásku k životu. S laskavým humorem sobě vlastním nás provází svými vzpomínkami a v jeho historkách, úvahách a textech se odráží motto celé knížky, že vlídnost a láska jsou nade vše. Kniha je vyzdobena množstvím autorových fotografií.

Jařmo, parkán, trdlice., Alena Vondrušková: Jedinečnost celkového zpracování, několik set hesel nabitých zajímavými informacemi o životě v minulosti, zábavnou formou podané historické souvislosti, bezmála tisícovka fotografií, to jsou hlavní přednosti této krásné publikace, která je určena všem návštěvníkům hradů, zámků, muzeí a skanzenů, milovníkům historických filmů a zájemcům o historii vůbec

Oldřich z Chlumu – román a skutečnost

Setkání se spisovatelem a historikem Vlastimilem Vondruškou není klasičkou besedou, není to ani přednáška, ale jak sám říká, jde o talk-show, v němž se pokouší zábavně vyprávět o životě, své literární tvorbě a také o životě našich předků. Stejně jako jeho knihy, ani tento pořad nepostrádá nadhled, ale je současně postaven na reálných faktech. A protože se Vlastimil Vondruška jako spisovatel dívá na historické prameny jinými očima, než školní učebnice, dozví se posluchači řadu překvapujících odhalení. Věděli jste, že středověké pivo chutnalo úplně jinak, než to dnešní? A že se hojně pít piva nejen neodsuzovalo, ale naopak patřilo ke společenským povinnostem? Napadlo by vás, že naši předkové měli ve středověku v erotickém konání větší svobodu, než má dnešní společnost? Vlastimil Vondruška jako autor historických detektivek přiblíží rovněž středověkou spravedlnost na základě skutečných dobových případů, kdy podle něj soudci nesoudili formálně jako dnes, ale hledali spravedlnost ve svém srdci. Je toho hodně z odkazu našich předků, čím bychom se měli podle něj inspirovat. A nejen my, ale především mocní tohoto světa, protože národ, který zapomene na svou minulost, ztratí budoucnost.



Beseda se spisovatelem a historikem
Vlastimilem Vondruškou
se uskuteční v knihovně v Benešově n. Č.
ve **čtvrtek 28.3.2013 od 18.00. hod.**
Jste srdečně zváni.

**Obecní knihovna Benešov nad Černou
Čtvrtek 7.3.2013 od 18:00****TOMÁŠ BROŽ
Energie a její vliv na naše zdraví**

*Energie všeobecně, Reiki, problematika
geopatogenních zón, jak si zlepšit fyzické
a duševní zdraví.*

*O čakrách a dalších způsobech, jak pomoci
sám sobě a druhým.*

**Cestovatelské promítání
Peru a Bolívie****18.3. 2013 od 18.00**

v zasedací místnosti OÚ v Benešově n. Č.
O putování nejen za šamanskými rituály
Amazonie či legendárním Machu Picchu.

Krásné prostory bývalé lékárny je škoda
nevyužít. A co chybí v naší obci? Pěkné
nekuřácké posezení s kávou, zákusky apod.

Pokud by se našel někdo, kdo by měl zájem si
k takovým účelům volně prostory pronajmout,
nechť se obrátí na p. starostku Korchovou.

**Zájezd na muzikál Mary Poppins
20. 4. 2013 / sobota**

Odjezd v 10.00 hodin z Kaplice (nástup možný i
ve Velešíně, Českých Budějovicích) / představení
od 14.00 hodin Divadlo Hybernia Praha
Rezervace zájezdu v infocentru Kaplice
do 14. 3. 2013, tel. 380 311 388

Při hledání fotografií k Masopustu jsem v kronice narazila na zápis z roku 1975 o počtu členů TJ Sokol Benešov. Nevím, jak je na tom Sokol dnes, ale myslím, že je nad čím se pozastavit. Posuďte sami.



TJ Sokol Benešov n. Č. Má začátkem roku 1975 160 členů, z toho 31 žáků

*Kopaná: 84 členů registrovaných
54 členů činných - 22 žáků*

*Lední hokej: 48 členů registrovaných
38 členů činných - 12 žáků*

*Zákl. těl. jednota: 70 členů registrovaných
30 členů činných - žáků 22*

Činných oddílů - 3

kopaná - 3 družstva (muži, dorostenci, žáci)

lední hokej - 3 družstva (muži, dorostenci, žáci)

zákl. těl. jednota - 2 družstva (ženy, žáci)

Jak známe Novohradsko?

Správné odpovědi na otázky z únorového čísla:

1. Ve kterém roce byly Novohradské hory vyhlášeny Přírodním parkem? **R.2000**
2. Severní hranici Novohradských hor tvoří několik vrcholů. Dokážete je vyjmenovat? **Lužnický, Kuřský a Zaječí vrch, Kuní a Kraví hora.**
3. Jaký lesní porost v Novohradských horách původně převažoval? **Jedlovo - bukové smíšené lesy.**
4. Vyjmenujte 5 nejvýznamnějších vodních toků Novohradska. **Lužnice, Malše, Černá, Stropnice, Pohořský potok.**
5. Poznáte dominantní strom na fotografii? **Buk**
6. Vyjmenujte tisícovky Novohradských hor (vrcholy nad 1000 m.n.m.) na území České republiky. **Kamenec, Myslivna, Vysoká a Janský vrch.**
7. Můžeme najít v Novohradských horách Dřípatku horskou? **Ano.**

Knížku za své odpovědi dostanou **Kateřina Kolešová, Jiří Mondek a Petr Korch.** Blahopřejeme.

MAS rozdělí z Programu rozvoje venkova poslední peníze

MAS Sdružení Růže připravuje závěrečnou výzvu pro zájemce o dotaci. Tentokrát bude podpora směřovat do těchto opatření:

Fiche č. 5: Konkurenceschopnost mikropodniků

Cílem tohoto opatření je zakládání nebo rozvoj mikropodniku v činnostech zařazených do těchto ekonomických činností – těžba a úprava ostatních nerostných surovin, zpracovatelský průmysl, stavebnictví, obchod a služby.

Žadatelé mohou v tomto opatření získat 50% dotaci z oprávněných nákladů projektu.

Fiche č. 6: Podmínky pro sociální služby a zdravotní péči

Cílem opatření je zvýšení kvality poskytování sociálních služeb ve spektru určeném Zákonem o sociálních službách a zdravotní péče prostřednictvím rozvoje a modernizace infrastruktury potřebné pro poskytování těchto služeb.

Žadatelé mohou v tomto opatření získat 90% dotaci z oprávněných nákladů projektu.

Fiche č. 12 : Podmínky pro rozvoj základních služeb v obci (obnova budov a ploch pro veřejnou správu, místních prodejen, hasičských zbrojnic, poštoven). Toto opatření je zcela nové. Je zaměřeno především na novou výstavbu a stavební obnovu, u prodejen smíšeného zboží pak i na modernizaci vybavení. Žadatelé mohou v tomto opatření získat 90% dotaci z oprávněných nákladů projektu.

Platné znění výzvy včetně podrobností o výši alokovaných prostředků pro jednotlivé fiche bude zveřejněno nejpozději do 20. března prostřednictvím webových stránek MAS (<http://mas.sdruzeniruhe.cz>), kde je možno už v současné době se seznámit s předběžným obsahem uvedených opatření (Fichí).

Příjem žádostí bude probíhat počátkem května v sídle MAS SR (v Borovanech). Koncem března pak nabídneme zájemcům školení a konzultace k přípravě žádosti o dotaci. Cílem školení je seznámit účastníky se vším, co je spojeno s přípravou žádostí o dotaci a následně s úspěšnou realizací plánovaných a podpořených projektů. Účastníci školení získají CD s kompletní dokumentací potřebnou k sestavování a odevzdání žádosti. Kontaktní osobou pro školení a konzultace je paní M. Chytrová (608608334, chytrova.magda@gmail.com).

V případě zájmu o bližší informace kontaktujte sekretariát Místní akční skupiny (386 927 055, 724 643 050, guthova@cb.gin.cz, cerna@rozemberk.org). V sídle MAS (přístavba borovanské radnice) poskytujeme také konzultace k Vaším záměrům.

Zuzana Guthová, MAS Sdružení Růže

Stal se Vám úraz?
Stal/a jste se imobilní?
Jste tělesně postižený/á, vozíčkář?
Jste odkázán/a na pomoc druhých?
Zhoršila se vaše schopnost pohybu?
Hledáte kompenzační pomůcky/zařízení pro handicapované, vozíčkáře či seniory?

Jsme zde pro Vás!

Od 1.9.2012 byl zahájen provoz Půjčovny kompenzačních pomůcek

adresa: Domov pro seniory Kaplice, Míru 366, 382 41 Kaplice
kontaktní osoba: Mgr. Hana Pertlíčková, tel.: 606 755 082/734 579 436, email pertlickova@domovkaplice.cz
Zuzana Moštková, tel.: 734 579 437; email: mostkova@domovkaplice.cz

Půjčování pomůcek je hrazeno dle půjčovného, výše půjčovného se řídí platným ceníkem.

Co nabízíme: chodítka, mechanické vozíky, francouzské hole, polohovací lůžka, antidekubitní matrace, kardiokřesla, WC křesla, infuzní stojany aj.

Tento projekt je financován z Grantového programu „Prioritní oblast - lidské zdroje + sociální soudržnost, Podpora služeb nedefinovaných v zákoně č. 108/2006 Sb. O sociálních službách“.



Firma D+G ELEKTRIK spol. s r.o. Kaplice, Pohorská 148, Kaplice, která se mimo jiné zabývá rozsáhlou činností v kovovýrobě, má zájem o pracovníky na pozice

ZÁMEČNÍK NEBO SVÁŘEČ

Požadujeme: vyučení v oboru zámečník, opravář, klempíř apod. Zajistíme profesní přeškolení na svářeče. Praxe v oboru je výhodou, nikoliv však podmínkou.

Nabízíme: pracovní poměr na dobu určitou s možností prodloužení (1 rok), jednosměnný provoz, odpovídající mzdové ohodnocení, týden dovolené nad rámec ZP

V případě zájmu kontaktujte prosím **p. Loulovou, tel, č. 380301319**

loulova@dg-elektrik.cz